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administrativo de hospital preferencialmente deve ser ocupado por um 

administrador. 

Já conversei com os líderes, parece que há acordo. Peço a V.Exa. que 

encaminhe pela derrubada do veto, pelo voto "não". 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Acato a questão de V.Exa. 

A Presidência designa o Deputado Chico Leite para emitir parecer sobre a 

matéria. 

Solicito ao relator, Deputado Chico Leite, que emita parecer da Comissão de 

Constituição e Justiça sobre a matéria. 

\ DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Para emitir-parecer. Sem revisão do orador.) — 

Sra. Presidente, primeiro quero dar o meu boa-tarde a todas e a todos, aos nossos 

colegas, a V.Exa. Parabenizo-a por essa atitude. O Câmara em Movimento é a 

oportunidade que temos de ouvir as mais variadas correntes de pensamento. 

Agradeço a todos e a todas que acolheram esse convite da Câmara Legislativa e aqui 

estão. 

Sra. Presidente;Sfás. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Constituição 

rte----Justiça—ao—Projetb dé-  Decreto-Legislativo n° 28,T251T que 'homologa o 

convênio ICMS no 78/2014", em tramitação conjunta com o Projeto de Decreto 

Legislativo n° 42, de 2015, em que "fica homologado o convênio ICMS n° 38/2012". 

Trata-se de dois projetos de decreto legislativo que caminham juntos, o de 

n° 28, de 2015, e o de n° 42, de 2015. É exatamente de competência nossa 



CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
3' SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA 
DIVISÀO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 
SETOR DE TAQUIGRAFIA 

NOTAS TAQUIGRÁFICAS 

Horário Início Sessiio/Reunião Página Data 

211 10 12015 31 ORDINÁRIA 15h30 

homologar convênios, segundo a legislação federal e segundo a nossa Lei Orgânica 

do Distrito Federal, de maneira que eu declaro admissíveis os decretos que se têm 

na forma dos substitutivos da lavra dos Deputádos Robério Negreiros e Rafael 

-Prudente. 	; 

É assim que opino, Sra. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão. (Pausa.) 

s/ Paty 	segue revisora Marinete 

Marinete 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 18 Deputados.; 

Aprovados os pareceres da CEOF e da CCJ, ratifico a votação em turno único 

dos Projetos de Decretos Legislativos n° 28, de 2015, e n° 42, de 2015, com 20 

votos favoráveis e 4 ausências, bem como a redação final. 

Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os requerimentos em bloco 

pelo processo nominal. 

Há acordo. 

DEPUTADO JULIO CESAR — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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